

盘点 2019 体彩大奖

年度 10 大奖 亿元奖占 5 席

■专题撰稿 陈敏

刚刚过去的 2019 年,中国体育彩票在为人们提供随手作公益的便利的同时,也回馈了一个又一个成色十足的大奖。大奖与公益齐头并进。据统计,在 2019 年度排行前 10 名的体彩大奖中,单票中奖超过亿元的就占了 5 个。值得一提的是,这十个大奖全部出自大乐透。



亿元大奖得主领奖现场

第 10 名

5400 万

4月22日,在第19045期开奖中,山西太原一购彩者凭借一张3倍投、36元投入的单式追加倍投票,中出3注1800万元一等奖,单票收获奖金5400万元。

5月13日,在第19054期开奖中,广东广州一购彩者凭借一张3倍投、18元投入的单式追加票,中出3注1800万元一等奖,单票收获奖金5400万元。

8月17日,在第19095期开奖中,上海松江区一购彩者凭借一张经3倍投、5注号码、45元投入的单式追加倍投票,中出3注1800万元一等奖,单票擒奖5400万元。

8月24日,在第19098期开奖中,重庆沙坪坝一购彩者凭借一张经3倍投、5注号码、45元投入的单式追加倍投票,中出3注1800万元一等奖,单票擒奖5400万元。

第 9 名

5455 万

12月30日,在第19150期开奖中,江苏南京一购彩者凭借一张经8倍投的、48元投

入的单式倍投票,中出8注681万元一等奖,单票擒奖5455万元。

第 8 名

5805 万

11月27日,在第19136期开奖中,数据显示,西藏拉萨一购彩者凭借一张经3倍投的、7+3复式追加票,共中出3注1800万元一等奖及小奖一连串,单票擒奖5805万元。

◆领奖现场:

领奖时,中奖男子表示,自己钟爱体彩大乐透,虽然工

作比较忙碌,但是外出时遇到投注站都会进去购买。

当问到为何迟迟才现身兑奖时,该男子说:“因为买的彩票都没时间去核对,所以就攒了很多。今天上午刚好有空,我就拿着票去投注站看看有没有中了奖的。销售员认真核对发现最后一张票中了5805万元。”

第 7 名

6366 万

1月19日,在第19008期开奖中,河南三门峡一购彩者凭借一张经10倍投、20元投入的单式倍投票,共中出10注636万余元一等奖,单票擒奖6366万元。

◆领奖现场:

领奖时,董先生表示自己买彩票并不是很频繁,只有偶尔路过体彩网点才会买一些。1月19日,董先生开车去三门峡体育局附近办事,找了很久终于在一家体彩网点门口找

到一个停车位,停好车后,董先生临时起意就去买了张彩票。第二天董先生去银行存钱,在口袋里发现了这张彩票,核对号码后才意识到自己中了超级大奖。

说到自己的选号经验时,董先生表示并没有什么经验,这次的选号也是让销售员机选5注后,从中选了一注“分布比较均匀”的号码,然后让销售员打了10倍,没想到幸运就这样降临了!

第 6 名

8187 万

4月10日,在第19040期开奖中,江苏徐州一购彩者凭借一张经4倍投的5+3复式追加票,投入36元,共中出的4注1800万元一等奖及小奖一连串,单票擒奖8187万元。

◆领奖现场:

领奖时,中奖者老谢介绍说,大约5年前,他到体彩网

点买彩票,当时销售员和一位购彩者有点争执,他打听后得知原来是销售员为那位购彩者打票的时候有一个数字没听清楚,打出来的票购彩者不想要了,两人因此产生了争论。热心的老谢见两人争执不下,当即说:“你俩别争了,这组号码给我,你们再重新出张

票,行了吧。”

自那之后,老谢觉得这组号码跟他有缘,于是一直坚持守号,这一买就是五年。大乐透新规则上市之后,他对自己的投注进行了升级——还是那组号码,但进行了倍投和追加投注。终于在第19040期摘下8187万元大奖。

第 5 名

1 亿元

6月17日,在第19069期开奖中,江苏南京一购彩者凭借一张经10倍投的、2注号码、40元投入的单式倍投票,中出10注1000万元一等奖,单票擒获1亿元。

◆领奖现场:

领奖时,张先生介绍说:“这两注号码都是随机选的,我

买大乐透时间挺长了,以前很少倍投,今年大乐透启用了新规则,我发现基本投注头奖都能拿到1000万元,想想之前首富说的‘先定一个小目标,赚它1个亿’,我倍投10倍,不是正好1个亿嘛!我就是定了个小目标,没想到真的实现了。”

他还说,这个亿元大奖让

他与自己的梦想更近了一步。“我很热爱自己的工作,中大奖对我来说,其实更多的是一种精神上的激励,因为这个大奖,以后很多事情我做起来可能不会再向以前一样畏手畏脚,而是敢放开手去干了。不过,我现在在最需要的还是先回家缓缓,这两天感觉就像做梦一样。”

第 4 名

1.11 亿元

3月9日,在第19026期开奖中,江苏盐城一购彩者凭借一张经5倍投的5+6复式追加票,投入225元,共中出一等奖5注、二等奖40注、三等奖30注,单票擒奖1.11亿元。

◆领奖现场:

当期,中奖者唐先生在09751体彩网点共购买了9张

大乐透彩票。其中,单票中出亿元大奖的彩票是在该网点最后购买的。

原来,唐先生出差返回盐城时在飞机上研究出号码后,对前区相当笃定,但对后区有些犹豫不决。所以,他最后又用此前没有选到的6个号码,补打了一张5倍投注的5+6复式

票。没想到,就是这张票擒奖1.11亿元。因为准确地命中前区,唐先生在09751体彩网点投注的其他彩票也都中中了,在该网点他共中得1.17亿多元。在09108体彩网点购买的彩票,也中得了271.3万的大乐透奖金。当期大乐透,唐先生的中奖总额达到了1.20亿多元。

第 3 名

1.44 亿元

12月21日,在第19146期开奖中,山东枣庄一购彩者

凭借一张经12倍投的、6+2小复式追加票,共中出12注

1205万元一等奖及小奖一连串,合计收获奖金1.44亿元。

第 2 名

1.8 亿元

4月17日,在第19043期开奖中,青海西宁一购彩者凭借一张1注号码、10倍投、30元投入的单式倍投追加票,共中出10注1800万元一等奖,单票擒奖1.8亿元。

◆领奖现场:

领奖时,中奖者王先生乐呵呵地说:“那天我和往常一

样到彩票店去购买大乐透,想着买个大复式,但是手里没带太多现金,所以最后就只打了一注单式追加票,倍投了10倍,之后就回家了。”

当晚,他就发现自己中了大奖,“平常我自己就有晚上开奖后上网查开奖号码的习惯。说来也奇怪,那天晚上我查号的时候

就有一种说不清的感受。眼看着手机屏幕上的号码一个比一个熟悉时,我当时就‘炸了’。”

王先生说:“我觉得我的经历就已经可以说明,体彩大乐透中奖是真的。虽然我自己也觉得中头奖的概率挺低,但我从来没有怀疑过中奖的真实性,我就是想告诉大家,中奖这事是真的。”

第 1 名

3 亿元

4月13日,在第19041期开奖中,山东泰安一购彩者凭借一张经6期连投的、30倍投、1800元投入的单式倍投多期票,注注中奖,共中出30注1000万元一等奖、30注四等奖、30注六等奖、30注八等奖,单票收获奖金3亿余元。

◆领奖现场:

“我要捐款,1000万。”领奖时,中奖者邓先生的第一句话就着实让工作人员震惊了一把。“这几天都没睡好,中了这么大的奖,肯定要做做善事,捐出这1000万,我心里坦然了,回去肯定能睡个好觉。”邓先生话不多,也不愿意透露更多的信息,是一

个非常谨小慎微的人。

邓先生说:“我做生意经常要出差,每次都是打个多期票。后区那两个号是我老婆生日,前区号码是我自己组合的。”由于后区号码相同,前区号码相近,这张彩票不仅让邓先生中得了3亿元巨奖,还让他收获了四等奖、六等奖、八等奖各30注。